

## MOL MIS Kft.: európai szolgáltatás világszínvonalon

***„Helyi desktop-, illetve töltőállomási hálózattámogatásunkhoz kerestük meg újra az Invitech Solutions-t, akikkel kapcsolatban már korábbról is jó tapasztalataink voltak. A most megrendelt szolgáltatással szintén maximálisan meg vagyunk elégedve, IT-hálózataink háttértámogatását magas színvonalú munkával biztosítják.”***

Zidó Péter, a MOL Magyarország Informatikai Szolgáltató Kft End User Services Manager/Végfelhasználói Szolgáltatások vezetője

### **Közép-Kelet Európában a legnagyobbak közt**

A MOL Magyarország vállalatcsoport egy integrált olaj-, gáz- és petrokémiai csoport, amely négy országban van jelen, székhelye Budapest. Upstream és downstream tevékenységet folytat, nagyobb finomítói és petrokémiai egységei Százhalombattán, Tiszaújvárosban és Zalaegerszegen találhatóak. A cég Romániában, Szerbiában és Szlovéniában is aktív. A MOL Magyarország, mint zászlóshajó-szervezet a nemzetközi MOL Csoport tagja, amely nagyméretű, koncentrált nemzetközi kutatási és termelési portfólióval rendelkezik, és az egyik legnagyobb vállalat Közép-Kelet Európában. A MOL Magyarország Informatikai Szolgáltató Kft. (MIS Kft.) pedig 2015-ben jött létre azzal a céllal, hogy a MOL Csoport tagjainak teljes körű informatikai szolgáltatást nyújtson. A 2016-ban több mint két és fél milliárdos árbevételű jegyző társaság egy telephellyel és hat fiókteleppel rendelkezik, munkatársai száma meghaladja a 170-et.

### **Ügyfélközpontú hozzáállás**

A MOL Magyarország Informatikai Szolgáltató Kft. már hosszabb ideje dolgozik együtt az Invitech Solutions-szel az infokommunikációs technológia különböző területein. A két cég állandó szolgáltatási szerződésben áll egymással. A MOL helyi, illetve töltőállomás-hálózati támogatás és üzemeltetés kapcsán kereste meg ismét az Invitech Solutions-t. A megbízás a társaság mobil-, desktop-, notebook- és network környezetének hosszú távú háttértámogatására is kiterjed. Szakembereinek tapasztalata, az optimális ár, a már korábbiakban is professzionális hozzáállás, illetve az Invitech Solutions ügyfélközpontúsága révén esett a választás a cégre. Az átállás rövid időn belül megvalósult, az üzemeltetés minősége pedig az eddig megszokotthoz hasonlóan kiváló.